S

ApTukyn:

Ky3oB: Bce
Noa Bbinycka: 2010
0O6beMm aBurarens: Bce
Tun KNN: Bce

LBOHT MBI .onesesmmssmmmrssncss 2 Wr.
2.BONT MBXBL):isciiisiirrrsmrsrssarrsnsns 2 Wr.
3.60AT M10X40....cuiiiiiiirinrnnnnnnns 4 Wr.
A AUAMBE Bovivivicuivimarrsiiseveivenis 4 Wr.
5108808 10.:iciviisiniinisssanaiss 4 W,
6.lLlanba npy>XmnHHasa 8.............ut 4 WT.
7.lllanb6a npyxuHHaa 10.............. 4 .
B BTV assuannrasnmismsvasisies 2 W,
9.lNauvka 3aknaagHas M10............... 4 Wr.
10.KpOHIWTENH NMPaBbif....cccevuvennn.. 1 WT.

R.2806.001 3awwuTa nepegHero 6amnepa d57

11.KpOHWTENH MEBbIN...cunuennnn.... 1 Wr.

KpoHLWTENHH neBbliA

/ ,_q\"

bont M10x40  /_
LWai6a 10 np. “
Llait6a 10
— 3awmTa bamnepa
KpoHLWwTelH npasbIi

Brynka -
=8 Bont M8x30
Bont M8x60 > LWai6a 8 np.
LWaiba 8 np. — LLanba 8

LLan6a 8

1. YCTAHOBWUTbL KPOHLWTENHbL Ha npodwune 6amnepa Nnpm NOMOLWM raek 3aknagHoix M10 n 6ontos M10, npeaBapuTeNbHO
AEeMOHTUpPOBaTb NMAACTUKOBbLIA NbiNbHUK (puc.l). MNMocne ycTaHOBKW BEPHYTb MbIIBHUK Ha WTaTHOe MecCTo.
2. 3aKpenuTb ANIMHHbIE Nansl 3awmuTbl 6amnepa B WITATHbLIX OTBEPCTUAX KpenneHus nolnbHuka 6ontamm M8x60 yepes

BTYNKW (puc.2).

3. 3aKkpenuTb KOpPOTKWe nanbl 3awmTbl 6amMnepa Ha YCTaHOB/IE€HHbIE KPOHLWTEWHbI Nnpu nomowm 6ontoe M8x30.

4. OTperynupoBaTb NOJIOXEHMUE 3aLMUTHI.

5. 3aTtaHyTb BCce pe3bb0oBble coeAuHeHUs. He ncnonb3oBaTb NHEBMO-UHCTpYMeHT. (M10-50HM, M8-30HM).



Puc.2

Puc.1



	R.2806.001_21_NL
	R.2806.001_22_NL

